



这105块足足讨了8天

捐完款,他口袋里一分钱都没有了

《乞讨老人捐出105元》后续

昨天,快报 B3 版刊登的《乞讨老人捐出105元》,感动了很多人。市民们纷纷来电,想了解这位老人的详细情况。昨天下午,记者来到了江宁区东新南路,几经周折,找到了正在行乞的老人。



不管你给不给,老人都会说声谢谢 快报记者 唐伟超 摄

几经周折找到老人

一个乞讨的老人,行踪不定,寻找起来十分不便。昨天下午5点,记者来到了老人捐款的东新南路附近的金宝大市场,打听老人的下落。

谁料,市民们一看到老人照片就说:“哦,就在金宝大市场的广场上,他基本上每天都来。”“2分钟前还看到他的,刚拿了一个碗过去。”“对,就在前面,刚给了他一毛钱。”在热心市民的指引下,记者终于在广场的一个角落里,找到了老人。

花白的头发,古铜色的皮肤,蓝色的上衣上布满了补丁,袖子和衣服的下摆已经破烂,穿着一双塑料拖鞋,走起路来有点瘸。老人正想找块地坐下休息,得知记者来意后,老人摆了摆手,“你们不要采访我,大家都是为了灾区人民,我不比谁伟大多少!”

据了解,老人叫徐超,今年67岁,江苏泗洪人,性格开朗,在南京讨饭已经8年,一

105元讨了整整8天

老人手中把玩着几个硬币,记者看了一下,一毛、五毛、一块,加起来一共4.5元,“这是下午半天讨来的。”半天只讨了几元钱,105元得行乞多少天?老人说:整整8天!老人说,他一般早上6点出来行乞一直到晚上10点,在非周末时,一般一天只能讨到七八元钱,每逢周末,街上人多,能讨到十几元,“上午只讨了6块4,晚上估计还能讨到一些,周末晚上出来吃饭的人多。”

“第一次捐掉的那个5块钱,是我乞讨8年来,讨到最多的一次。”老人回忆道,那个5元钱是上周四晚上,一个饭店的顾客给他的,其余的钱都很零碎,“其实当时还没有100元,我中午又去讨了几元钱,才凑够了100元。”老人说,到银行换了100元后,他身上连一分钱都不剩了。

收留照顾一个精神病人

附近居民看到有记者采访老人时,一下子围了过来,“这个老人不错,一点不犯嫌。”附近市民与老人都是熟人,市民们告诉记者,这个老人乞讨时客气得很,不管你给不给,他都说谢谢,而且也不会死缠烂打,他们从快报看到老人捐款一事后,也被感动了,“他是个好人,还照顾另一个叫花子呢!”见记者好奇,老人不好意思地解释道,“那人今年33岁,苏北人,脑子受过刺激,一直不太好使。”自从两三年前认识了这个年轻的叫花子后,老人就担负起照顾他的责任,每天帮他讨两次饭,大雪时,讨饭难,老人甚至连很多天花钱给这个叫花子买饭吃,并且把自己的被子都送给了他,“我身体好,不怕冷,冬天跟他一起挤挤就好。”

聊了一会后,老人又端起了饭碗,继续行乞,“我准备再讨满100元,还要兑成整钱,捐给灾区!”快报记者 马晶晶

善举震动网络——他值得所有人尊重

老人的善举经快报报道后,在网络上引起了强烈反响,各大网站纷纷转载,网友们表示,“以后看到老人,一定要帮老人一把。”

一名来自四川的网友称:“老人的善举,让我觉得惭愧。其实自己可以给予处于困难之中的人更多帮助,感激并祝福这位大爷。”一名来自福建的网友认为,“乞讨老人,你捐的比大多数人都多!”这名网友表示,105元对于乞讨老人来说,应该是全部的家当,虽说,金钱的数额不足以代表一个人的善心,但也可以略见一斑,“一个将全部家当都捐出的乞丐老人,值得我们所有人去尊重!”

一名来自陕西的网友的留言十分感人:“105元,对富人而言,买不到一包烟,一支口红,一顿晚餐……对普通人而言,不过是少喝两瓶酒,少买一件衣服,少看两场电影……但对你而言,是无助地伸了多少次又缩回的手,是多少次弯下佝偻的身体再站立起来,是面对了多少的冷眼,吃了多少次的剩饭残羹,是多少次在寒夜的天桥上冻醒,可是,你从未奖励过自己一次……但是你面对同胞灾难,没有犹豫,几乎拿出了除你身体之外的所有家当……此刻,我无言……我敬你,我的同胞,我的兄弟!”

月牙湖游乐场突然收到拆令 限期一月内拆除,老板欲哭无泪

“我刚续签了租赁合同,又投入了近百万元,现在却要解除合同,这不是害人吗?!”5月初,月牙湖公园少儿游乐场潘老板接到一个令他近乎崩溃的通知,公园管理办要解除合同,限他一月内将游乐场拆除。而且,他先后投入总计200多万元建成的游乐场,有望最高获赔20万元。

昨天下午,潘老板站在游乐场内,看着诸多的游乐设施欲哭无泪,“先后投入了200多万元,现在说拆就拆,这么多的设施只能当废物处理了。”

潘老板说,2000年,月牙湖公园整治时,他被公园管理办“招商”前来投资,花费150多万元在月牙湖畔建设了占地3000多平方米的少儿游乐场,成为城东一个亮点。当初,合同签订10年。

“我们合作一直很愉快,在2004年又签了一份补充协议。”记者看到,潘老板和月牙湖公园管理办在补充协议中约定,若双方停止合作,公园管理办有优先收购权。若有意收购,潘老板应以50万元将所有设备及固定资产出售给公园管理办。

然而,在今年2月,潘老板和公园管理办又续签了一份10年承包协议书,日期从今年1月至2017年12月。这次协议中,公园方将租金抬

高了许多,前5年每年20万元,后5年每年递增1万元。

“唉,谁能想到变卦这么快呀?要早知会这样,打死我也不会再投资的。”潘老板说,新协议签订后,他花费80余万元添置了环山水战车、追逐战车等一批新设备,正当这些新设备陆续到家安装之际,公园管理办却告知,游乐场须在一个月内拆除,最高赔偿不超过20万元。

“协议上约定好了的,一年租金是20万元,所以我们对他的赔偿不能超过20万元。”月牙湖公园管理办林主任称。那么究竟是什么原因解约的呢?对此,林主任解释,不久前,有市领导观看月牙湖公园环境后,认为游乐场不符合该地区的高档社区配套,“领导要将此处地方做绿地,而且要求游乐场在一月内拆除。”

林主任说,因为潘老板生意做得不错,公园管理办才和潘老板续签协议。但是,此次解约是不可预见的,她和潘老板都没想到会出现这样的结果。“在经济利益和社会利益发生冲突时,政府只会选择社会效益的。”林主任说,对潘老板的补偿难以多给,而且潘老板的游乐场一定要拆除,“作为‘小家’,那就必须服从‘大家’的管理。”

快报记者 陈泓江 文/摄



月牙湖游乐场拆除后将做绿地

装饰大世界仍卖明令淘汰的水龙头 检查中,店主们收到“密令”

快报讯(记者 鲍铭东)昨天,南京市供水管理处联合工商部门对建材市场进行了一次检查,查堵非节水器具的销售源头,检查中发现,国家明令淘汰的螺旋式铸铁水龙头仍在大量销售。

记者随检查人员来到光华门装饰大世界,此前相关部门进行过摸底调查,发现建材卖场有违规销售国家明令淘汰的水龙头。在一家“南京苏钢水暖阀门成套有限公司”的店铺里,一眼就看到3只螺旋式铸铁水龙头,国家建设部自1999年就明令淘汰这种水龙头。店主辩称是几年前卖剩下的,整理时找了出来。随后,记者发现几乎家家都有这种水龙头在卖。

在装饰大世界东一区3号,记者装作要购买这种水龙头,老板听说要买20只时,马上来了劲,称马上去调货。没想到,陪同检查的市场

管理人员竟大声喝止道:“调什么货?哪里能调到?”见此情形,店主方才明白是来检查的,赶紧推说没有货了。在中八厅8号,店主听说来买螺旋式铸铁水龙头,立即到其他摊位调货,可记者看见,没多久就有市场内神秘人物悄悄向他打招呼,店主马上明白了。很快,这种水龙头都被店主们悄悄收了起来。

南京市供水管理处负责人表示,国家之所以明令淘汰这种水龙头,主要是垫片容易损坏漏水,且关闭时要旋转多圈,比较浪费水资源,再说这种铸铁水龙头对饮水水质也有影响。然而,仍有不少市民贪图便宜,愿意购买使用这种水龙头。如果这类销售源头堵不住,那么南京市花费1000多万元改造节水器具的效果就要大打折扣。

宝马保养莫名成“病马”

车主花28万租宝马代步,让4S店买单

快报讯(通讯员 秦法红花 记者 宗一多)120万元买的宝马轿车,在送往4S店保养期间发生发动机故障,由此引发官司。在法院判决由4S店承担赔偿责任后,车主再次将这4S店告上秦淮区法院,要求赔偿自己另租一辆宝马车的费用和自己那辆宝马车的车辆贬值费。

2001年,市民王均(化名)花120万元买了辆宝马轿车,并与大明路上的一家4S店签订了保养维修合同。

2006年6月,王均托朋友将车子送到4S店保养。但一周后,4S店突然打电话给王均说,宝马车点火点不着,启动机也损坏了。王均赶到,维修人员打开发动机后,发现其中一只缸抱死,气缸和活塞损坏。王均当即表示,车子开到4S店时,发动机并没有任何问题,肯定是店里工作人员操作不当弄坏的,但4S店认为发动机的损坏与他们无关。由于修复发动机需要10万元左右,双方一直协商不成。

2006年6月25日,王均将4S店告到秦淮区法院,要求被告修复发动机。法院建议,被告委托专业部门鉴定,但由于鉴定费很高,原、被告都表示不申请鉴定。

在这种情况下,法院审理认为,王均能举证证明其宝马车是正常行驶到4S店的,而4S店却不能举证证明车子发动机的损坏属于自然磨损,判决4S店将宝马车修复。4S店上诉,去年7月市中院作出二审判决,维持了原判。但二

生效后,王均却再次将这4S店告上法院。

王均说,去年6月,他被告知车子损坏后,只好租了辆宝马车代步,每月租金2万多元,至今已产生28万元的费用。此外,他的宝马车发动机被维修过,必然造成车辆本身价值贬值,为此,他要求4S店赔偿车辆价值贬值损失30万元和租金28万元。法院委托物价部门对汽车贬值进行估价,但物价部门表示无法鉴定贬值价值。目前,法院正在组织调解。

浓情五月,新协和引爆美丽热潮

韩派整形美容专家牵手南京新协和,点燃五月整形特惠风暴

近日,笔者在新街口程阁老巷走访时发现,我市口碑最佳的正规专业医疗机构——南京新协和医院四楼整形美容中心,有许多急于利用假日彻底改变自己容颜和身材的求美者,纷纷预约整形美容时间。

经过数十年的临床实践和不断创新,现在不论是注射丰胸、共振吸脂减肥,还是除皱术、双眼皮成型、隆鼻术等,都已经达到了理想(医学整形范畴的理想

是指效果最佳化与并发症最小化)的水平。所以,你现在可以自主选择自己梦想的美丽曲线。

经典整形美容项目推介
韩式丰乳:采用美国曼托、法国ES及英国曼格等国际顶尖丰胸假体,丰得自然又安全。

吸脂减肥:南京新协和医院整形美容科巨资引进国际先进的360度环形定向吸脂术,四大优势,瞬间为你塑造你想要的魔鬼身材。
花蔓沁唇:引进国际进口的

“王者之星”多功能纹绣技术,根据东方人的肌肤特点与肤色,通过扫、揉、抹等特别自然的手法,以轻柔的力度,纹出特别自然的唇色。

韩式美鼻:无论您是塌鼻梁、大蒜鼻、鼻尖低垂、驼峰鼻、鼻孔粗大、鼻翼宽大或有其它任何鼻部缺陷感觉不满意的,您都可以来新协和,韩式美鼻不仅能够明显改善您上述鼻部存在的各种问题,术后还能使鼻部更具美感,更加动人,魅力十足。

江淮车展策略探究——新品篇

江淮领秀北京车展,瑞风瑞鹰再推新品

刚刚拉开帷幕的北京车展一如汽车界和消费者每年一度的大餐,其鲜香味美吸引着无数关注的目光。今年的车展照常给我们带来很多惊喜,尤其是在商务车领域,参展车型无论是数量还是其质量,都大大超过了往届。**瑞鹰 1.9CTI:科技领先 动力制胜**

据了解,瑞鹰柴油机最

大特点就是采用了CIDI高压共轨电喷技术。共轨式喷油系统主要由高压供油系统、高压油轨、每缸一个的喷油器、高压油泵和电控单元(ECU)组成,为了使发动机工作更加平稳,整个喷油系统采取了预喷、主喷和后喷的工作方式,实现了燃烧过程中燃油再喷射,降低缸内燃烧气体的温度,从而有效

降低了NOx的生成,同时发动机的工作变得更平稳,噪音也得到有效的控制。

这种新技术使车辆的动力性能和经济性能都获得显著提升。瑞鹰1.9CTI的最大功率为82kW/4000rpm,最大扭矩达到235Nm/1800-2300rpm,而其百公里油耗仅为5.5L,在同级别车中当属翘楚。